

«Терроризм – угроза обществу!»

3 сентября – одна из памятных дат в России, которая носит название «День солидарности в борьбе с терроризмом».

В нашей школе никто не остаётся равнодушным к этой всемирной боли. В первую неделю сентября, в каждом классе были проведены классные часы по теме «Терроризм – угроза обществу». Цель данной работы «Формирование у обучающихся толерантности, сострадания, общероссийской гражданской идентичности, воспитание патриотизма, уважения к Отечеству».

Что такое терроризм? Откуда происходит данное слово? Что в себе несет? И как себя вести в подобной ситуации? Это вопросы беседы, на которые ребята постарались найти ответы.

Террористический акт не знает заранее своих конкретных жертв, его задача – подчинить государство, его органы, всю общественность, заставить их выполнять требования террористов. Поэтому всем нам важно прийти к осознанию важности собственного участия в вопросах безопасности страны и собственной безопасности, выработать в каждом сердце отрицание терроризма, как явления и сострадание к жертвам терроризма.

Для обучающихся были подготовлены презентации, в которых была обозначена информация о терроризме, о датах терактов, произошедших в мире. Особое внимание детей было обращено на дату 1 сентября 2004 года, когда произошел теракт в городе Беслане. Обучающимся раздали памятки.



Младшие школьники, вместе с Лёкиной Альбиной Ивановной, подготовили плакат «Мы против террора». А ребята 4 «В» класса, с Поповой Мариной Николаевной, сделали «Дерево Дружбы». Ребята постарше принимали активное участие в «Марафоне безопасности», руководителем которого была Зайцева Елена Васильевна.

В завершении пришли к выводу: *Важнейшим фактором эффективной борьбы с терроризмом является умение каждого из нас противостоять терактам, правильно себя вести в условиях этой опасности.*

